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Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 
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викладачів, аспірантів і студентів.  
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принципу відповідності доходів і витрат. Також проблематичним залишається питання 

коректного відображення витрат, що підлягають капіталізації, наприклад, у разі будівництва 

об’єктів основних засобів за рахунок кредитних коштів. В обліковій практиці нерідко 

трапляються випадки неправомірного списання таких витрат до складу періодичних, що 

суперечить концепції активізації витрат у складі вартості інвестиційного активу. 

Додаткову складність становить правильне визначення межі між фінансовими та 

операційними витратами, особливо у випадках, коли підприємство використовує складні 

інструменти фінансування або здійснює змішані за змістом фінансово-господарські операції. 

Некоректна класифікація таких витрат у бухгалтерському обліку та фінансовій звітності 

ускладнює аналітичне трактування інформації користувачами, знижує якість фінансового 

аналізу та може викликати зауваження з боку контролюючих органів. Водночас поширеною 

є проблема недостатньої аналітичної деталізації обліку фінансових витрат за об’єктами 

фінансування, видами зобов’язань та кредиторами, що обмежує можливості внутрішнього 

фінансового контролю і знижує прозорість управлінської звітності. 

Таким чином, ефективна система обліку фінансових доходів і витрат потребує чіткого 

дотримання нормативно-правових вимог, методологічної цілісності та високого рівня 

професійної компетентності бухгалтерського персоналу, що дозволить уникнути помилок, 

забезпечити достовірність фінансової звітності. 
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ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ 

ПРОМИСЛОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ 

 

Процес євроінтеграції України є ключовим чинником трансформації національного 

промислового потенціалу, сприяючи модернізації виробництва, впровадженню інновацій та 

підвищенню конкурентоспроможності продукції на європейських та світових ринках. Угода 

про асоціацію між Україною та Європейським Союзом стала каталізатором структурних змін 

у промисловості, зокрема через стимулювання виробництва більш технологічної продукції та 

інтеграцію України в європейські ланцюги доданої вартості. Одним із важливих напрямів є 

гармонізація технічних регламентів та стандартів з нормами ЄС, що дозволяє знизити 

нетарифні бар’єри для українських виробників та розширити доступ до внутрішнього ринку 

ЄС. Зокрема, реалізація Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислової 

продукції (АСАА) сприятиме зростанню якості та безпечності продукції, а також зменшенню 

витрат експортерів, пов’язаних з додатковою оцінкою відповідності [2]. 
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Євроінтеграційні процеси також відкривають нові можливості для залучення іноземних 

інвестицій та трансферу технологій. Зокрема, Україна може скористатися фінансовими 

інструментами ЄС, такими як єдиний передвступний інструмент фінансової допомоги (ІРА 

III), спрямований на підтримку реформ та розвиток малого і середнього підприємництва. 

Однак, попри позитивні зрушення, український експорт до ЄС залишається недостатньо 

диверсифікованим, зосереджуючись на сировинних товарах, таких як зерно, олія та залізна 

руда. Це вказує на необхідність розвитку високотехнологічних виробництв та розширення 

асортименту продукції з високою доданою вартістю [4]. У цьому контексті важливим є 

активізація інноваційної діяльності та участь у європейських науково-дослідних програмах, 

таких як «Горизонт 2020». Проте, рівень участі України в цих програмах залишається 

низьким через слабкість національної інноваційної екосистеми та обмеженість 

дослідницьких контактів з європейськими партнерами [1]. Крім того, важливою складовою 

трансформації промислового потенціалу є впровадження принципів «зеленої» економіки та 

енергоефективності. Це передбачає модернізацію виробничих потужностей з урахуванням 

екологічних стандартів ЄС, що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності української 

продукції на європейському ринку [3]. 

Таким чином, євроінтеграційні процеси виступають потужним стимулом для 

трансформації промислового потенціалу України, сприяючи модернізації виробництва, 

підвищенню якості продукції та інтеграції в європейські економічні структури. Проте, для 

повноцінної реалізації цього потенціалу необхідне подальше впровадження реформ, 

розвиток інноваційної інфраструктури та забезпечення сприятливого інвестиційного клімату. 
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РИЗИКИ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ ВИРОБНИЦТВІ: ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 
 

Сільськогосподарське виробництво, як стратегічно важлива галузь економіки, 

вирізняється високою мірою ризикованості, що зумовлена впливом різноманітних 

природних, економічних та соціальних чинників. Для забезпечення сталого розвитку 

аграрних підприємств у контексті нестабільності зовнішнього середовища необхідна 

розробка і впровадження дієвих механізмів управління ризиками, одним з ключових аспектів 


